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noueHt ToscTuxk H. B.
3agaHus HA OCTPOEHUA
3amaua 1.
[TocTpoiTe npsAMyr0, NEPIEHIUKYIAPHYIO TaHHOM.
3agaua 2.

UYepes nannyro Touky C, B3SITYIO BHE IPSIMOU a, IPOBEINUTE MPSAMYIO, €1
NapaJlIeIbHYO.

3agaua 3.

[TocTpouTe TPEYroNbHUK MO TPEM CTOPOHAM.

3anaua 4.

[TocTpoiiTe TpEYroJbHUK [0 JBYM CTOPOHAM M YIUIy MEXIY HUMU.
3agaua 5.

[TocTpoiTe TPEYroNbHUK O CTOPOHE U NPWIECKAIIUM K HEW IBYM yIJIaM.
3agaua 6.

[TocTpoiiTe TpeyroibHUK, PaBHBIM JAHHOMY TPEYTOJIbHUKY.

3agaua 7.

ITocTpoiiTe paBHOCTOPOHHMI TPEYTOJNIBHUK 110 CTOPOHE a.
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3amanus no teme «TpeyrojbHUKN
3amgaua 1.

M3BeCTHO, YTO IIMHBI BCEX CTOPOH TPEYIOJbHUKA PABHBI LIEJIOMY YHUCITY
CaHTUMETPOB. /[B€ CTOPOHBI 3TOr0 TPEYrOJbHUKA UMEIOT JUIMHBI 4 CM U 7 CM.
Kakyro JJIMHY MOKET UMETh TPEThSI CTOPOHA 3TOrO TPEYTOJIbHUKA?

3agaua 2.



OpHa U3 CTOPOH TpeyrojbHUKa paBHa § cM, npyrad — 10 cm. Tperbs ctopoHa
JJIMHHEE BTOPOM Ha 2 cM. HaliiuTe nepumeTp TpeyrojbHUKa.

3agaua 3.

Cropona AB tpeyronsuuka ABC paBHa 5 cMm, ctopora BC BaBoe 00bIlIe CTOPOHBI
AB, a cropona AC Ha 2 cMm MeHblie ctoponbl BC. Haligute nepumerp
TPEYroJIbHUKA.

3ampaua 4.

B paBunoOenpennom tpeyronsuuke ABC, rne AB = BC, nepumetp paBeH 16 cm, a
OCHOBaHHe 0oJbIle OOKOBOM CTOPOHBI HA | cM. Haiinure cTOpOHBI TPEYTrONbHUKA.

3amgaua 5.
B Hano: A ADC — paBHOCTOPOHHHI,
AB = BC, AB+ AC =13 cwm,
Pipc=21 cm.
Hairu: P pc.
3agaua 6.
B Hano: A ADC — paBHOCTOPOHHHIA,
AB =BC,AB=2 AC,
Pizc=30cm.

HaiiTn: PADC.

3agaua 7.
A Hano: AB = AC, P pc =28 cM,
AB 6onpbiie BC Ha 2 cwm.
Haiitu: BC.
B C

3axaua 8.



C Hano: AC =BC, AB: AC=3:2,
PABC: 28 cM.

Haiitu: BC.

A B
3agaua 9.

[Tepumetp Tpeyronbuuka ABC paBen 70 cm. Ctopona AB menbiie ctoponbl AC Ha
10 cm u Menble ctoponbl BC B 2 pa3za. Haliiute AJIMHBI CTOPOH TPEYTOJbHUKA.

3agaua 10.

[Mepumetp Tpeyronsuuka ABC pasen 32 cMm. Ctopona BC Gomnblie ctoponsl AC Ha
3 cM u Oosbie cTOpoHbl AB B 3 pa3a. Halinure AJIMHBI CTOPOH TPEYTrOJIbHUKA.

3apava 11.

B tpeyronsnuke ABC: AB+ BC=9cm, AC+BC=13 cwm,

AB+ BC+ AC = 17 cm. Haliiute CTOpOHBI TPEYTOJIbHUKA.

3agaua 12.

B tpeyronsnuke ABC: AB+BC=10cm, AC+ BC=12 cm,

AB + AC = 8 cm. Hailnure nepuMeTp TpeyroiabHUKA.

3apayva 13.

[lepumetp TpeyrosibHIKa paBeH 36 cM. CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA OTHOCSTCS Kak
2 : 3 : 4. Haliiure JJIMHBI CTOPOH TPEYTrOJbHUKA.

3amgaua 14.

[TepumeTp TpeyronbHUKa paBeH 28 ¢M, a ojiHa U3 ero ctopoH — 10 cm. Haiiaure
JUITMHBI IBYX JPYTHX €r0 CTOPOH, €CIIU UX Pa3HOCTh PaBHA 2 CM.





